



Сёння, 31 жніўня, у УА «Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі» ў Мінску і Віцебску прайшло ўрачыстае мерапрыемства, прысвечанае Дню ведаў

31 жніўня 2017 года ва УА «Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі» у Мінску і Віцебску прайшлі ўрачыстыя мерапрыемствы, прысвечаныя Дню ведаў і пачатку новага навучальнага года.

Ва ўрачыстай лінейцы прынялі ўдзел у Мінску Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Сяргей Папкоў, а ў Віцебску - намеснік Міністра сувязі і інфарматызацыі Ганна Рабава і старшыня рэспубліканскага камітэта Беларускага прафесійнага саюза работнікаў сувязі Ніна Гаўрылава. Быў арганізаваны відэамомент паміж УА «Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі» (г. Мінск) і Віцебскім філіялам УА «БГАС».

Міністр павіншаваў навучэнцаў і студэнтаў новага набору з паступленнем і пажадаў ім стаць актыўнымі ўдзельнікамі ўкаранення лічбавых інфармацыйных тэхналогій у эканоміку краіны. Далей з Днём ведаў павіншаваў усіх прысутных Рэктар УА «Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі» Андрэй Зяневіч. У актавай зале вучэбнага корпуса Віцебскага філіяла УА «Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі» сказаныя на дарогу словы прагучалі ад намесніка міністра сувязі і інфарматызацыі Ганны Рабавай, Старшыні БРК Ніны Гаўрылавай, дырэктара філіяла Акадэміі сувязі Сяргея Шыбека і іншых ганаровых гасцей.

Лепшыя навучэнцы і студэнты ў Мінску ўсклалі кветкі да мемарыяльнага знака воінам-связістам, якія загінулі ў гады Вялікай Айчыннай вайны. А тым часам у Віцебску ганаровым гасцям былі прадэманстраваны навучальныя цэнтры, кабінеты і лабараторыі Віцебскага філіяла Акадэміі сувязі.

Таксама адбылося ўзнагароджанне пераможцаў рэспубліканскага конкурсу "Збяры Беларусь у сваім сэрцы» і міжнароднага конкурсу відэа-прэзентацый "Жорсткае слова - вайна!».

Даведачна:

УА БГАС <http://bsac.by>

Паспяхова праведзена прыёмная кампанія 2017 года. Набор ажыццяўляўся для атрымання сярэдняй спецыяльнай і вышэйшай адукацыі I і II ступені.

Набор навучэнцаў для атрымання ССА ажыццяўляўся па 4 спецыяльнасцях («Сеткі тэлекамунацый», «Сістэмы радыёсвязі, радыёвяшчання і тэлебачання», «Тэставанне праграмага забеспячэння», «Паштовая сувязь»).

Набор студэнтаў для атрымання ВА I прыступкі ажыццяўляўся па 5 спецыяльнасцях («інфакамунацыйных тэхналогій», «інфакамунацыйнай сістэмы», «Паштовая сувязь», «Маркетынг», «Эканоміка і кіраванне на прадпрыемстве»).

Набор студэнтаў для атрымання ВА II прыступкі ажыццяўляўся па 3 спецыяльнасцях («Электронны ўрад», «Аўтаматызацыя і кіраванне тэхналагічнымі працэсамі і вытворчасцямі», «Апаратнае і праграма-тэхнічнае забеспячэнне інфармацыйнай бяспекі»).

План прыёму абітурыентаў за кошт сродкаў рэспубліканскага бюджэту і на платнай аснове выкананы ў поўным аб'ёме і склаў 1149 чалавек на сярэдне-спецыяльную і вышэйшую

адукацыю і 73 чалавека ў магістратуру.

У Мінску конкурс абітурыентаў для атрымання ССА за кошт сродкаў рэспубліканскага бюджэту склаў у сярэднім 1,5 чалавека на месца, для атрымання вышэйшай адукацыі - 2,2 чалавека на месца. У Віцебску конкурс абітурыентаў па ўзроўні ССА на бюджэтнай аснове склаў у сярэднім 1,22 чалавека на месца.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/31-08-2017-2241>